Департамент экономического развития Костромской области

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по технологическому присоединению к инженерным сетям и сооружениям.
Претендовать на получение субсидии могут хозяйствующие субъекты, относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Костромской области в приоритетных сферах развития предпринимательства, и заключившие не ранее 1 января 2011 года договоры на технологическое присоединение к инженерным сетям и сооружениям: теплоснабжения, газоснабжения, горячего и холодного водоснабжения, водоотведения.
Субсидии предоставляются субъектам предпринимательства в размере 50 (пятидесяти) процентов от суммы произведенных и документально подтвержденных затрат по заключенному договору подряда на выполнение проектных работ по технологическому присоединению к инженерным сетям и сооружениям и договору на технологическое присоединение к инженерным сетям и сооружениям с соответствующими снабжающими организациями на один объект (здания или сооружения), находящийся в собственности получателя, но не более 500,0 тысяч рублей.
Условия предоставления субсидии определены постановлением администрации Костромской области от 30 мая 2014 года  № 237-а «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по технологическому присоединению к инженерным сетям и сооружениям в 2014 году».
Заявки принимаются с 21 июля до 29 августа  2014 года включительно
по адресу:

156013, г. Кострома, ул. Калиновская, 38, оф.330,
департамент экономического развития Костромской области
Дополнительная информация на сайте департамента экономического развития Костромской области: www.dep-economy44.ru 
по ссылке: деятельность департамента/малый и средний бизнес/актуальная информация 
или по телефонам:

62-05-32, 62-05-28, 62-05-31
